

Más de 50.000 manifestantes en las cuatro provincias catalanas

La movilización del sector público arranca con fuerza

Virgili Burrel i Ferrer

Las acciones convocadas por los sindicatos de las administraciones públicas están teniendo una importante respuesta por parte de las trabajadoras y los trabajadores de los servicios públicos en Catalunya. Después de las asambleas de delegados y delegadas, y mediante un considerable esfuerzo por parte de nuestra acción sindical, la asistencia a las manifestaciones del pasado día 15 de octubre habla por sí sola: 45.000 personas en Barcelona, 2.500 en Girona, 2.000 en Tarragona y unas 1.500 en Lleida. Estas cifras indican una fuerte presencia de ánimo para encarar las acciones futuras contra la congelación salarial y en defensa de los servicios públicos, y permiten pensar en un proceso articulado de movilizaciones encadenadas y sostenido a lo largo del tiempo, con una buena participación de los trabajadores y trabajadoras del sector público. Por la experiencia de otros años, sabemos que en estos momentos el recurso a la huelga tal vez no sea la mejor arma para combatir las agresiones gubernamentales, por eso, desde Catalunya, ya hemos lanzado la propuesta de una Marcha sobre Madrid para el mes de noviembre, con la idea de promover acciones cada vez más contundentes que nos permitan mantener la presión durante un largo período, caso de que el actual gobierno continúe cerrando las vías del diálogo y se niegue a considerar la congelación salarial.